

## 县人大常委会对拟任职人员进行任前谈话

**本报讯** 为提高拟任职人员的法制意识、大局意识、责任意识,提升履职水平和履职能力,6月22日,县人大常委会领导班子对提请任命法检两院拟任职人员进行任前谈话。县人大常委会主任郭爱斌,副主任宏刚、李峰岩、乔先苗及各拟任职人员参加谈话,机关相关委室列席谈话会。

任前谈话逐一依次进行。郭爱斌就任前了解情况

向各拟任职人员进行了反馈,并针对性提出改进意见;拟任职人员作了表态发言。

郭爱斌强调,各拟任职人员要讲政治讲党性,认真贯彻落实党中央和省市县委决策部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终做到服务大局、司法为民、公正司法;要抓业务,认真履行

自身职责,紧紧围绕全县中心工作和民生福祉开展审判和检察工作,为全县经济社会发展提供司法保障;要强作风,认真贯彻落实从严治党要求,把廉洁自律贯穿到工作和生活的方方面面,做到讲规矩、守纪律、知敬畏,守好法律底线、纪律底线、政策底线和道德底线,不断提高业务水平,为全县高质量发展作出更大贡献。

宇恒

## 我县组织收听收看国务院第一次全国自然灾害综合风险普查工作电视电话会议

**本报讯** 6月22日,国务院第一次全国自然灾害风险普查工作电视电话会议召开。县委副书记、县长史宇荣,县应急、住建、气象局等单位相关负责人在县政府二楼会议室分会场参加收听收看。

会议指出,我国自然灾害多发频发,提高防灾减灾能力至关重要,开展全国自然灾害综合风险普查是重要的基础性工程。各地区各有关部门要

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,坚持人民至上、生命至上,进一步强化责任落实,完善防灾减灾预案体系和各项准备,增强抢险救援能力,提升公众防灾意识,最大程度减轻自然灾害风险和损失。要扎实做好第一次全国自然灾害综合风险普查,全面摸清风险底数,深入分析和用好普查

资料,进一步完善综合减灾区划,夯实全社会防灾减灾基础,为有效防范化解重大灾害风险提供科学决策依据,切实保障人民群众生命财产安全和经济社会持续健康发展。

会后,全省、全市分别就自然灾害综合风险普查工作相关安排。

杨林陆

## 县举行新党员集中党宣誓仪式

**本报讯** 6月23日,我在北高庙烈士陵园举行新党员集中入党宣誓仪式。县委副书记、组织部长王宇出席,各乡镇(服务中心)党委、各系统(党)工委及2021年全县新发展党员代表参加仪式。

仪式上,王宇红带领新党员代表面对党旗进行了入党宣誓,各党委负责人新党员代表发放《入党志愿书》,并为他们佩戴党员徽章,机关、乡镇、“两新”组织新党员代表进行了发言。

王宇红对在中国共产党成立100周年之际光荣的新党员表示热烈祝贺。他指出,各位新党员要入党誓言,坚定理想信念,不仅要在组织上入党,在思想上入党,牢固树立坚定不移跟党走的信心决心。要坚持为民务实,努力担当奉献,恪守入党誓言,践行党的宗旨,站稳人民立场,坚守人民情怀,人民群众,密切同人民群众的血肉联系,扎根为身边群众办好事、办实事,做一名全心全意为人民服务的合格党员。要坚定严守党的政治规矩和政治纪律,严格遵守国家法律法规,永葆政治本色,为全县经济社会各方面持续进步、持续发展贡献党员力量。

杨林陆 郭晓俊

## 组织收听收看

## 市通讯光缆安全保障工作电视电话会议

**本报讯** 6月23日,我在政府二楼会议室组织收看全市通讯光缆安全保障工作电视电话会议。长牛艳丽出席会议,县住建、自然资源、交通、水务单位负责人参加会议。

会议强调,各级各部门要提高政治站位,及时,积极配合做好我市区域内的通信光缆安全工作。公路、铁路、交通部门要对所有影响国家光缆安全的施工段进行检测,对危及线路安全工段要采取相应保护措施,确保全市国家通信的安全,为庆祝建党100周年创建良好的网络环境。

慧娟

## 长子县人民代表大会常务委员会任命名单(一)

(2021年6月23日长子县第十七届人民代表大会常务委员会第三次会议通过)

决定任命:

张宇锋为县人民政府办公室主任;

王瑞安为县人民法院副院长、审判委员会委员;

吴永亮为县人民法院审判委员会专职委员;

郭先锋为县人民法院副院长、审判委员会委员;

申建伟为县人民法院审判委员会专职委员;

谢艳玲为县人民法院副院长、审判委员会委员;

王宏伟为县人民法院副院长、审判委员会委员;

张静为县人民法院副院长、审判委员会委员;

侯宏伟为县人民法院审判委员会专职委员;

李峰岩为县人民法院审判委员会专职委员;

乔先苗为县人民法院审判委员会专职委员;

侯宏伟为县人民法院审判委员会专职委员;

王宏伟为县人民法院审判委员会专职委员;

侯宏伟为县人民法院审判委员会专职委员;

王宏伟为县人民法院审判委员会专职委员;